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ATA DA  DA CONGREGAÇÃO DO4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA-2020
INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAÚDE E BIOLÓGICAS DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IPÊS,
S/N - BAIRRO CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. Aos vinte e cinco dias do mês de

, às dez horas e cinco minutos, em sala de reunião virtual, no Googlejunho de dois mil e vinte
Meeting, reuniu-se sob a presidência da Diretora-Adjunta do Instituto de Estudos em Saúde e
Biológicas - IESB, professora Ana Cristina Viana Campos, a Congregação do Instituto de
Estudos em Saúde e Biológicas, com  professora Lúciaa presença dos seguintes membros:
Cristina Cavalcante da Silva (Diretora da Faculdade de Psicologia); professora Aline Coutinho
Cavalcanti (Diretora da Faculdade de Saúde Coletiva); professora Clarissa Mendes
Knoechelmann (Diretora da Faculdade de Biologia); professora Letícia Dias Lima Jedlicka
(Representante do curso de Saúde Coletiva); professor André Luiz Picolli da Silva
(Representante do curso de Psicologia); professora Zanderluce Gomes Luiz (Representante do
curso de Biologia); professor Paulo Nogueira da Costa (Representante do IESB no Conselho
Superior de Ensino, Pesquisa e Extensão); Eliane Gomes da Silva (Secretária Executiva) e
Marina da Silva Melo (Representante dos Técnicos-Administrativo em Educação). 1.
ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. 3.
INFORMES. 4. ORDEM DO DIA: 4.1. Remanejamento do saldo de orçamento de
custeio do IESB. 5. ENCERRAMENTO. 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO

 A presidente iniciou dando boas-vindas aos membros presentes e fez a verificaçãoQUÓRUM.
do quórum mínimo. A presidente apresentou a pauta da 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. 
reunião que, conforme convocatória, teve dois pontos de pauta. . Não houve3. INFORMES
informes. 4. ORDEM DO DIA: 4.1. Composição da Comissão de Avaliação para
Progressão Funcional dos professores Ana Cristina Viana Campos, Marcelo Vial Roehe e
Sidnei Cerqueira dos Santos; 4.2. Homologação do parecer da Comissão de Avaliação
para Progressão Funcional das professoras Edith Cibelle de Oliveira Moreira e Isabella

A presidente sugeriu que fosse composta uma única Comissão para todosPiassi Dias Godói. 
os professores, e todos os membros concordaram. Informou a seguinte composição: Marilene
Nunes Oliveira (Presidente); Adriano Alves Rabelo (Membro Titular); Gilmara Regina Lima
Feio (Membro Titular); Wagner Soares de Alencar (Membro Suplente). Foi encaminhado para
votação e aprovado por Unanimidade. 4.2. Homologação do parecer da Comissão de
Avaliação para Progressão Funcional das professoras Edith Cibelle de Oliveira Moreira

Eliane fez a leitura do parecer emitido pela Comissão dee Isabella Piassi Dias Godói. 
Avaliação para Progressão Funcional da professora Edith Cibelle de Oliveira Moreira, que foi
favorável. Foi encaminhado para votação e homologado por unanimidade. Fez também a
leitura do parecer emitido pela Comissão de Avaliação para Progressão Funcional da
professora Isabella Piassi Godoi, que foi favorável. Foi encaminhado para votação e
homologado por unanimidade.    a5. ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar,
Diretora-Adjunta do Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas, professora Ana Cristina
Viana Campos, agradeceu a participação e a atenção de todos e às dez horas e vinte e um

deu por encerrada a quarta (4ª) Reunião Extraordinária da Congregação do Instituto deminutos 
Estudos em Saúde e Biológicas de dois mil e vinte. Eu, Eliane Gomes da Silva, lavrei esta ata,
que vai assinada por mim, e demais membros presentes.
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